

## **В УФСИН России по Владимирской области состоялся турнир по шахматам среди сотрудников**

Состоялся сеанс одновременной игры в шахматы сотрудников аппарата управления и подведомственных учреждений с ростовским гроссмейстером Артуром Габриеляном.

В штабе общественной поддержки Владимирской области к Международному дню шахмат, который отмечается ежегодно 20 июля, состоялся сеанс одновременной игры в шахматы сотрудников аппарата управления и подведомственных учреждений с ростовским гроссмейстером Артуром Габриеляном.

Судьи турнира: ветеран УИС Ананьин Михаил Викторович и президент региональной общественной организации «Федерация шахмат и шашек Владимирской области», спортивный судья Всероссийской категории Солонец Сергей Борисович пристально следили за соблюдением правил участниками соревнований.

Среди сотрудников УИС региона немало любителей этой консервативной игры. Лучшие представители пенитенциарных учреждений в этом виде спорта приняли участие в сеансе.

10 участников 2 часа боролись за звание лучшего игрока. Хочется отметить, что среди всех, принявших участие в сеансе, за звание лучшего пыталась побороться 10-летняя дочь сотрудника УИС.

Заместитель начальника УФСИН полковник внутренней службы Алексей Чудин наградил участников турнира дипломами, а также вручил благодарственные письма судьям соревнований.

Также в пятницу 19 июля во ФСИН России в режиме видео-конференц-связи состоялся VI Всероссийский чемпионат по шахматам среди осужденных, содержащихся в исправительных учреждениях уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, посвященный Международному дню шахмат. Организаторами мероприятия выступили Федеральная служба исполнения наказаний и Федерация шахмат России.

